

జర్నలిస్టుల పక్షాన కృషిచేసిన ఖమ్మం జిల్లా డీపిడబ్ల్యూజీ యూనియన్ అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ ప్రత్యేక చొరవను ఈ సందర్భంగా అల్లం నారాయణ కొనియాడారు. యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి సాగర్ రావు మాట్లాడుతూ... కేవలం సమావేశం ఉందని పిలుస్తున్నప్పుడు 24 గంటల వ్యవధిలో ఇంతమంది జర్నలిస్టులను సమావేశం పరిచిన ఖమ్మం, కొత్తగూడెం జిల్లాల యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులను కొనియాడారు. జర్నలిస్టులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని మారుతి సాగర్ రావు అన్నారు. ఇండ్ల స్థలాలు సాధనకు రాష్ట్ర కమిటీ నుండి వచ్చి ఖమ్మం జిల్లా జర్నలిస్టుల ఉద్యమంలో పాలు పంచుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో ఖమ్మం, హైదరాబాద్, పరంగల్ అర్బన్ ఈ మూడు ప్రాంతాలలో ఇండ్ల స్థలాలు పంపిణీలో ఇబ్బందులు ఉన్నాయన్నారు. జీవోలు ఇచ్చి స్థలాలు కేటాయించినా పంపిణీలో నిర్లక్ష్యం జరిగిందన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కేవలం 16 వేల అక్రిడేషన్ల మాత్రమే ఉంటే తెలంగాణ ఏర్పాటు అయిన తర్వాత ఏకంగా 23 వేల అక్రిడేషన్ల కార్డులు సాధించుకున్నామని మారుతి సాగర్ రావు గుర్తు చేశారు. దెస్సి జర్నలిస్టులకు తప్పకుండా అక్రిడి టేషన్లు ఉండాలి అంటూ ఆకాడమీ చైర్మన్ గా అల్లం నారాయణ జర్నలిస్టు సంక్షేమం కోసం ఎంతో సేవ చేశారని కొనియాడారు. ప్రభుత్వాల ఏమైనా మీడియా ఆకాడమీ మాత్రం స్వతంత్ర వ్యవస్థగా పనిచేయాలని రమణ కుమార్



సూచించారు. యూనియన్ రాష్ట్ర కోశాధికారి యోగానంద్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సంక్షేమంలో అల్లం నారాయణ సారథ్యంలో సాధించిన విజయాలు అనిర్వచనీయమన్నారు. కోవిడ్ కష్టకాలంలో జర్నలిస్టులను ఆదుకున్న చరిత్ర మనదేనన్నారు. ఇటీవల కాలంలో ఆరు నెలల వ్యవధిలో చనిపోయిన జర్నలిస్టుల కుటుంబాలను అందాల్సిన లక్ష రూపాయల సహాయం, కుటుంబ సభ్యులకి అందాల్సిన పింఛన్ గురించి ఖమ్మంలో జరపనున్న మహాసభల సందర్భంగా ఆ యూనియన్ నాయకులు స్పష్టం చేయాల్సిన బాధ్యత ఉందని బజేయూ నాయకులను ఉద్దేశించి యోగానంద్ అన్నారు. యూనియన్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మేల కళ్యాణ్ చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ... ఖమ్మం నా సొంత జిల్లాగా భావిస్తాను అన్నారు. కొన్ని యూనియన్ల తప్పుడు వాగ్దానాలను జర్నలిస్టు మిత్రులు నమ్మవద్దన్నారు. ఇండ్ల స్థలాలు మినహా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గడిచిన 10 ఏళ్ల కాలంలో మీడియా ఆకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ గారి సారథ్యంలో అన్ని సాధించుకున్న ఘనత మన యూనియన్ కే దక్కిందన్నారు. డీపిడబ్ల్యూజీ డీజీఎఫ్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుతోట ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ... ఖమ్మం జిల్లాలో నాటి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, కలెక్టర్ వి పి గౌతమ్ నిర్లక్ష్యం కారణంగా జర్నలిస్టులకు అందాల్సిన ఇంటి స్థలాలు అందకుండా పోయాయి అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో జర్నలిస్టులకు 23 ఏకరాలను, కొత్తగూడెం జిల్లాలో 17 ఏకరాలు కేటాయిస్తూ ఖమ్మం ఉమ్మడి జిల్లా జర్నలిస్టులకు ఇంటి స్థలాలు కేటాయించాలని క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపినా.. జర్నలిస్టులకు అందకపోవడం కోపచరించున్నారు. ఖమ్మం నగరంలో గత జనవరి 18న

బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ సభలో ముగ్గురు ముఖ్యమంత్రులు సాక్షిగా నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన హామీకి ఖమ్మం జిల్లా మంత్రి అజయ్ కుమార్, కలెక్టర్ వి పి గౌతం తూట్లు పొడిచారన్నారు. యూనియన్ కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు కల్లోజి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. జర్నలిస్టుల సంక్షేమం డీపిడబ్ల్యూజీఎఫ్ ద్వారానే సాధ్యమన్నారు. జర్నలిస్టుల కష్టకాలంలో అందగా నిలిచింది డీజీఎఫ్ యూనియన్ మాత్రమే అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి చిర్రా రవి మాట్లాడుతూ.. అనేక ఉద్యమాల ద్వారా జర్నలిస్టుల సంక్షేమం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో డీజీఎఫ్ యూనియన్ ద్వారానే సాధ్యమైందన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో యూనియన్ బలంగా పనిచేస్తుందన్నారు. కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి షఫీ మాట్లాడుతూ.. కొత్తగూడెం జిల్లాలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమం ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు.

రామజోంతు తమ్మిశెట్టి వెంకటేశ్వరకు నివాళులు

ఖమ్మం డి పి ఆర్ సి భవనంలో మంగళవారం జరిగిన డీపిడబ్ల్యూజీ (డీజీఎఫ్) ఖమ్మం భద్రాద్రి జిల్లాల విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో తొలితర ఇటీవల చనిపోయిన ఈనాడు సంస్థల అధినేత జర్నలిస్ట్ రామజోంతు, భద్రాద్రి జిల్లా ఇల్లందుకు చెందిన జర్నలిస్ట్ తమ్మిశెట్టి వెంకటేశ్వరుల మృతికి సమావేశం ఘనంగా నివాళుర్పించింది. అనంతరం జర్నలిస్టుల సమస్యలపై భవిష్యత్తు కార్యచరణను నిర్ణయించి సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. అనంతరం రాష్ట్ర బాధ్యులను ఖమ్మం భద్రాద్రి జిల్లాల జర్నలిస్టు యూనియన్లు శాలువలు పూల బొకెలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ రాష్ట్ర నాయకులు బొల్లం శ్రీనివాస్, ప్రసాంత్ రెడ్డి, లింగయ్య, శెట్టి రజనీకాంత్, ఖమ్మం జిల్లా ఖమ్మం జిల్లా యూనియన్ నాయకులు పనం నాగయ్య, అమ్మ స్వామి బ్యారో మందుల ఉపేందర్, మహిళా జర్నలిస్టు భారతి, పిన్కి నత్యనారాయణ, ఆర్ టి వి ఉదయ్, బీఆర్ఎస్ న్యూస్ డ్రీడర్ శర్మ, డైరెక్ట్ అధ్యక్షులు గుడ్ల రమేష్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా నగర అధ్యక్షులు ఎలమందల జగదీష్, ఆశోక్, కెరటం న్యూస్ భద్రాద్రి జిల్లా బ్యారో జల్లి శ్యామ్, వీడియో జర్నలిస్ట్ ఆసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగరాజు, కెరటం మీడియా ప్రతినిధులు పల్లపుదాసు వెంకటేశ్వర్లు, స్టాన్లీ, సోలం సతీష్ ఎం. శివకృష్ణ, ఎం సతీష్, కర్నూలి భాస్కర్, నరసింహారావు, వివిధ పత్రికల జిల్లా బ్యారోలు, స్టాఫర్లు, మందుల, నియోజకవర్గ స్థాయి విలేజ్ కులు పాల్గొన్నారు



ఖమ్మం జిల్లాతో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా డిపెన్ షాట్స్, అపార్ట్ మెంట్ షాట్స్, ఇంటిపెంటెంట్ హౌస్ లు కొనబడును.. అమ్మబడును

9553497526



రామ నామమే అందరికీ రక్ష

- ◆ కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి
- ◆ రాములవారిని దర్శించుకున్న చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి ఖమ్మం కార్పొరేటర్ వైష్ణవి

భద్రాచలం, జూన్ 18 (తెరటం ప్రతినిధి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలంలో కొలువైన శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి ఖమ్మం కార్పొరేటర్ వైష్ణవి. ఈ సందర్భంగా వారిని ఆలయ సిబ్బంది మర్యాదపూర్వకంగా ఆహ్వానించి ఆలయ మార్గాలతో వారికి ప్రత్యేక దర్శనం చేపించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే సీతారామ చంద్ర స్వామి ఆలయం భద్రాచలం లో కొలువై ఉన్నదని ఆ రామ చంద్ర స్వామిని దర్శించుకునే భాగ్యం కలిగినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని సీతారామ చంద్రల కరుణాకటాక్షాలు, ఖమ్మం కొత్తగూడెం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ప్రతి ఒక్కరు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో పర్వలాలని సీతారామ చంద్ర స్వామిలను కోరుకున్నామని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి కౌన్సిలర్ ప్రసాద్ బాబు ఖమ్మం కార్పొరేటర్ వైష్ణవి ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రసన్న కృష్ణ దంపతులు వారి కుటుంబ సభ్యులు